



6月19日上午,四川音乐学院武侯校区篮球场热闹非凡,该校红十字会举办的首场无偿献血公益活动在此举行。活动当天,该校师生用行动诠释爱与担当,共同谱写了一曲“生命之源,爱心接力”的感人篇章。

情暖校园 传递生命之光

□ 朱奕玲 华西社区报记者 沈悦摄影报道

爱心汇聚 校园涌动温暖

上午10时,四川音乐学院武侯校区篮球场旁的献血活动现场,从填写登记表到体检初筛,从血液检测到挽袖献血,每个环节都严谨而高效。

献血队伍中,既有初次参与略显紧张的新生,也有多次献血的“资深志愿者”;既有刚下课匆匆赶来的教师,也有特意调整工作时间的行政人员。一位男生在成功献血后笑着说:“这是我第三次献血,每次看到自己的行为能帮助到他人,心里就特别踏实。”而一位刚入职的年轻教师则感慨到:“作为教育工作者,我们不仅要传授知识,更要传递这份对生命的敬畏与关爱。”



该校师生踊跃献血。

科学献血 健康关怀贴心相伴

当天,该校医院与成都市血液中心精心安排了专业医疗团队,为献血者提供全方位健康保障。工作人员耐心讲解了献血条件——年龄18至55周岁(多次献血者可延长至60周岁)、体重达标、近期无服药饮酒史等。献血流程清晰明了,从证件核验、健康咨询、血液初筛、正式采血、领取证书,每个步骤均有志愿者引导。特

别设置的“健康小贴士”展板,则时刻提醒着献血者需要注意的事项。

为感谢师生的无私奉献,活动还精心准备有多重爱心回馈。成功献血者均获颁全国统一的《无偿献血证》,并收到实用又温馨的纪念礼包。活动当天前5名献血者更收获了“限量版”999纯银高校纪念章,精致的徽章刻着“成都献血纪念章”

字样,成为专属荣耀的见证。

热血点燃生命之光,善意凝聚人间力量。四川音乐学院无偿献血公益活动,不仅为医疗用血贡献力量,更在校园播撒爱与责任的种子。“此次献血活动展现了师生强烈的社会责任感与奉献精神。未来我们将持续推动此类公益,让爱心成为校园永不褪色的底色。”该校医院负责人说。

08>
华西社区报

志愿同行

2025年
6月24日
星期二
编辑 董峰
版式 张进



美化院落 共建绿色家园

6月17日,成都市锦江区牛市口街道华成路社区组织开展了主题为“分类齐参与,志愿百日行”的垃圾分类宣传及院落环境美化行动。社区工作人员、文化志愿者、社工、热心居民志愿者以及物业园艺师共同参与,以饱满的热情投入此次绿色家园共建活动。

活动现场,精心布置的垃圾分类知识展板吸引了众多居民驻足。展板图文并茂地展示了分类标准,并针对常见误区进行了详细解读。与此同时,志愿者们向



垃圾分类知识宣讲。

过往居民发放《垃圾分类指导手册》和环保购物袋,耐心讲解垃圾分类的重要意义和具体操作方法。居民们认真聆听,踊跃提问,志愿者们一一细致解答。一位居民表示:“以前对垃圾分类了解不多,这次活动讲得很清楚,学到了实用知识,以后一定按要求做好分类。”

据了解,此次行动的另一重点任务是解决居民反映强烈的大田坎街91号院花台问题。“该院落花台长期杂乱荒芜,缺乏生机,不仅影响美观,更成为垃圾滞留点,损害了社区整体形象和居民生活品质。”华成路社区相关负责人告诉记者,针对这一诉求,社区联合物业及居民志愿者队伍,在园艺师的专业指导下,启动了花台美化工程。

活动现场,志愿者们分工协作,干劲十足。有人细致清理花台内的杂物和杂草,有人挥动锄头翻松土壤,还有人忙着搬

运、栽种绿植,现场呈现一派热火朝天的景象。居民志愿者张大爷动作娴熟地翻着土,热情洋溢地说:“我平时就喜欢侍弄花草,能参与这次活动,既为社区出了力,自己也特别有成就感!”

经过大家的共同努力,原本杂乱破败的花台焕然一新,变得整洁有序,新栽种的绿植花卉生机盎然。此外,工作人员还在美化后的花台周边设置了醒目的“垃圾分类一小步,社区美丽一大步”宣传标识牌,进一步强化居民对环境改善的感知和参与环保的责任感。

此次活动不仅普及了垃圾分类知识,提高了居民的环保意识,还通过花台绿植种植改善了辖区院落环境。这不仅为共同营造文明、绿色、宜居、宜业的社区环境奠定了坚实基础,也为迎接即将到来的第12届世界运动会贡献了社区力量。

华西社区报记者 高昊焜 社区供图